Mafnpotikd yio Ty A° Avksiov

o TIPOBAHMATA TTOY AYNONTAL
A AYKEIOY ME TIZ EZIZ()TEIZ A'BAOMOY
TovpvaPitng Zrépyrog

1. Mia ktnvotpogikn povdda éxer 80 mpéPata kar 416 koreikio. Kabe g&apnvo o minBuopog TV
apoParov aviavetar Kot 8 Kar 0 avTIoTOL{0C TOV KUTGIKIOV PEIOVETAL kata 13.

) Lg moca ypovio 1 KTvoTpoeuki] povadae 0o £xet ico aplbps amd o dvo gidn puTopdymv;

B) Méoog Ba givar T6TE 0 GLVOIIKGS APLOg TOV CDOV

Avon:

A’ tpomog: o) ‘Eotw o1t petd amd x xpévie Ha ovufel avto. Agov kbe oo ypévo (1 egaunvo) ta
TpdParo. ovEdvovrar katd 8, oe 1 ypovo Ha avénBovv katd 16 xar oe x ypdvio Ba éxovpe pia adEnon
16x. Avrictora otov mAnBuops Tev Katowidy Oa eréhbet pia pelowon 26x. Zopowve ue o PO
oE X YpOVID, 0 apldudg amd o §vo £idn Cowv Ba givar iooc.

‘Eyovpe v eéicwon: 80 + 16x = 416 — 26x (1)< 42x =336 & x =38

B) o va Ppovpe méoa Oo eivar 1o mpofata oe 8 ypovia, bo OVTIKGTUOTCOVLE TO § GTNV mocOTNT
80 + 16x, mov exk@palel To mA0og tovg. ‘Exovpe: 80 + 16 - 8 = 208. Avtictorga yio. 10 Anbog tov
KoToKibV og 8 ypdvia, Exovpe: 416 — 26 - 8 = 208.

Apa, 6ho poll to aryorpoPota Ba etvor: 2 - 208 = 416.

4007

u B’tpémog: e opfd Kol LN KAVOVIKO GUGTNHO. CUVIETOYLEV®Y,
| GYESGLOVLE TIG YPUPIKES TAPAOTAGELS TV CLVOPTIOE®MYV,
ansé f(x) = 16x + 80 KoL, Q(X) = —26x + 416.
_ Stov optlévTio GEova PETpdie TO ¥POVIO. KOl GTOV KOTOKOPUQO

250‘. ’ ) L r > r o
10 mbog TV mpoPdtwv N TV KotowKidv. Emedn ctov dcovo

QTOV Yp1BLETaL VO TOPAGTHGOLLUE (OPYLKE TOVAGYIGTOV) HEYAAOVS
apdpoic (to 80 yia v f kot to 416 yo TV g), TO GUGTNUE Log

150% g : . Oev umopel va etvat kavovikd. H tetumupévn tov onpeiov topne, pog
lie<2 e © Bivel tv ADom yid TO o) EPAOTNHO KoL TO SMAGCIO TNG TETOYMEVIG
0 i Tov, pag diver Tny Aben v to B) epoOTua.

| _ 2. H ombctacn amé v Adiva oty Néa Ayyiake Mayveio,
. § givaw mepimov 300 km. Avoe ¢ikor Cekivave TovTOYpPOVE KOl
ol : - : Kwodpevol avtifeTa, o £vag pe autokiviito amd ABrva mpog Néa

Ayyiodo kor o Grhog pe potocuciéto omd Néa Ayyiako mpog
ABijva, H péon toydtnra Tov gutokvitov sivar 7km napanave amd auT)
¢ 1oToGIKAETAG. AV 1] am6GTECT PETAED TOVS HETE amd 2 GpEg 0dNYNONS
sivan 6km, va Ppebodv o1 TayxdTnTES TOV 600 OYNRAETOY.
Adon:

"Eot® vy M HECT TAYDINTE, S1 TO SLEGTNHO TOL LOTOGIKAETIOT oL Ba eiye
Stavioet oy Kvovvtoy e evdbypauun opars kivon oe 2 h. Eniong v, 1 péon
ToyOTTY, S5 TO Sidompa mov Ha &iye drovicel o GIA0G TOV e TO HVTOKIVITO, OV KIWVOUVIOY KOl 0UTOG HLE
£00Ypappn opahy kivnor, otov 810 ypévo avticTorye. ZOUeova He 1o TPOPANHLA, TOV OPIGHO TG HEOTG
o ag amd Ty GUGIKT KOt TO TAPUTAVE OYNH, EXOVUE!

s1 4+ 6+, =300, 2v; + 6+ (v, +7) - 2 =300,4v; =300 —-20,v;, = %Q = 70km/h. Ondte
TopdTNTOL TOV auToKVITOD, Elvar: v, = (70 + 7)km/h = 77km/h

3. 'Evog knmovpég 0fher va yopicel évav kfimo ABI'A cyipatog opBoyaviov wepaiinioypappov

ot Tpio pkpéTepa opBoydvia, £ToL @eTe TO GOpoIcHA TOV gufaddv Tov 600 akplavdy Kol lowv
b ; 2 ; . , .

opboymviav, va gival T0. 2 TOV PECULOD. Av o k1fjmog éxe Swotdoeig AB = 15m ko A4 = 6m,

a) pmwopeite va tov ponBicete va Bpei T Béon ToV onpeiov E ko H;
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MoOnpoatika e Ty A” Avkeion

) Na Bpeite 115 draoTdosis TV TPLOV 0pBoywViwY Eraln0edovTag Kot To amotéieopno mov fpriKarte
amd To a) epaTnpa.
Avon:
a) Emedn ta 6vo axprave opboydvia éxovy ioa epfadd, ta onpeio E ko H Bo anéyovy eéicov and ta A
z 8 r kot B. ‘Eoto domov AE = HB = x. Tdupwva
R T ey e S T T A e DA £ 3 LLETOTEPGI—”\.T]HCCSIXOU]LLHI )

2
6x + 6x§(15 -2x) 6=

6-2x =6—§{15—2x) 3%
=15 —2x
5x =15 x = 3m. Apa AE = HB = 3m.
np =1 B) Ta epfodd tov AEZA xar HBI'O eivon
3+ 6 m?, evé 1o ddpoicpd tovug 36 m?. To EH = 15 — 6 = 9m, épo. eufodov tov EHOZ = 9 - 6m?2 =

; o2
54 m?. Eniong oybet = - 54 = 36.
4. Avo copata (1) kot (2) kKivovvror oty id1a evlsio kot TV i61r Qopd pe sTabepéc TaydvTyTeg

m m r - - - r - I3
v, =05 S koiv; = 0,25 < ovricToyye. ApyiKé To 890 oORUTE UTEXOVY NETOED TOVC OdGTAON
10m. Na vroloyiceTe:
o) Meta aité méoo ypévo Bo cuvavrnBoiv.
B) To érdaTnpo mov Ba draviesl To KGOE cdpG amd TV apyikn Tov Bfan péypr To onpsio TG
GUVAVTT OIS TOVS.
7) Na emhboere To Topamdve epOTHLATY, KaTuokevalovTug 6To id10 shomnpa afévev Tig Tpagucss
O.PUCTACEG S1ECTILUTOS-YPOVOL TOV 010 CORGTOY KAl PPIcKOVTOS TIS GUVTETUYREVES TOV onpeio
TOUNS TOVG.

Au B V2 r

Avon

a) kor f) Ta 0o copare (1) kot (2) apywd, 1 v ypovikn otiyun ¢ = 0, Bplokovial oto onusic
Axo B avtictora kor AB = 10m. ‘Ecto eriong 611 8o cuvavinfoly petd and ypdvo t oto I, To omoio
anéxsl x m and 10 B. Eodcov n kivnon kot tov 800 copdtov eivar suBiypappn opain Kol g idiug
(Qopag, To SteotpoTe o dovdovy, divovtal arnd 115 eElohoels:

oope (1): 104+x=v,-t, copa (2): xX=v,t

AvtikafloTdVTag TV T Tou X amd TV 6evTepn €icman GV IPMTN, TETVYHIVOVLE Va £YOULE
pio e&lomon pe Evoy ayveoto (Tov 3povo t).

104+025:t=05:t<= 025t =10 =t =40s ko x = 0,25 - 40 = 10m.

Apa 1o 600 ochpoate Bo cvvavinbovv uetd omd ypdvo 40s KoL To anuelo cuVAVINONG TOVg omEyEL
guvolikr] arootacn 10 + 10 = 20m amd 1o A. Avt 1 amdotoon amoteiel Kol 10 S1ETTN A TOL BlGVVGE
t0 odpa (1), evad to avricToryo ddotnie tov copereg (2) etvar 10m.

) Av Bewpficovpe 611 oTov opifovTIo GEovol HeTpdpE ToV ¥p6vo Kiviiong tmv 310 chpdtoy Kol 6Tov
KOTOKOPLOO TO SLHOTNLLOTA TTOV (UTE VDOV, 0L GUVHPTICELS TOV KIVIIOEDY TOVG eival avTicTotyo:

5:(t) =05-t, s,(t) =10 + 0,25t (m ypoviky otryun t = 0 Ppioketal oe amdotaon 10m npog
™V 00pa NG Kivnong oe ayéon e 1o (1))

t (xpodvog o Seutepdlenta) 0 20
5:.(8) (Sbotnue o pétpa) 0 10
5, () (Staomua oe pétpa) 10 15

0 ____.'[;; 20)
: H npdtn ovvdptnon-svbsia, diépyetat and to onusia (0,0) ko (20,10)
eve 1 ds01EpT 0md To onusia (0,10) kat (20,15).

ik %20, 15y

104 20, 10) Enedn ommg einope otovg dbo dEoves petpdpe dtagopetikd peyedn, dev

v £lvol amapoitTo TO GUGTNIA TWY dDO GUVIETUYLEVMOVY VO SVl KOVOVLKO.
. Av mpoekteivoupe T d00 evbeisg, PAEmOVNE KOl TIC CUVIETAYLEVES TOV
ol " onuetov Toprg, mov eivar 1 Abem Tov TpoPripaTog.
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